



Я ГОРЖУСЬ!

Семья — это, пожалуй, самое дорогое и ценное, что есть у человека. Она связывает людей всех поколений. История своей семьи, ее корни и традиции помогают нам помнить, дорожить и гордиться всем, что мы имеем сейчас.

В этом году вся наша страна будет праздновать 74-ю годовщину со дня Победы над фашистской Германией. В России нет ни одной семьи, которой бы не коснулась эта беда.

Я хочу рассказать о своей героической прабабушке, которой очень горжусь и люблю. Её зовут **Иванова Тамара Игнатьевна**. Родилась она 7 июля 1929 года в селе Карамышево Козловского района Чувашской Республике, в многодетной семье, где помимо неё воспитывались ещё три сестры и один брат.

Отец прабабушки, Игнатий Степанович Леснов, участвовал в войне с Японией. После окончания войны он занимался добычей дерева для постройки домов, где сильно простудился, заболел и скончался в больнице в 1935 году. Поэтому мать прабабушки, Леснова Пасковья Степановна, осталась одна с пятью маленькими детьми на руках.

В 1941 году моей прабабушке исполнилось 12 лет, она поступила в музыкальное училище. Началась Великая Отечественная война. За эти годы войны досталось прабабушке преодолеть и холод, и голод, как и многим другим детям нашей огромной Родины. Ещё девчонками их забирали рыть окопы на военные заводы. Особенно было тяжело зимой, когда стояли сильные морозы и бушевали метели. В селе и стар, и млад пытались помочь нашим военным частям в обеспечении продуктами питания и одеждой. Все они верили, и не сомневались в победе. С 13 лет и до конца войны прабабушка проработала в карточном бюро в городе Козловка.

За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны награждена медалью Сталина. После войны все силы были брошены на восстановление страны.

Прабабушка осталась в селе и вскоре вышла замуж. Родила 4 детей, а теперь у неё ещё и 11 внуков. Сейчас ей 90 лет! Только сейчас исполнилась ее заветная мечта — занятие музыкой. Она состоит в фольклорной группе «Эткер», где выступают на всех праздниках и мероприятиях. В прошлом году прабабушке от Главы Чувашской Республики М.В. Игнатьева были вручены позолоченные именные часы. Я горжусь моей прабабушкой, она для меня — пример стойкости и патриотизма.